

ВСТРЕЧА ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ С ЮНЫМИ ВЛАДИМИРЦАМИ

18 февраля в ДДюТ прошла одна из самых удивительных и интересных встреч путешественников с юными владимирцами, которую организовала Дружина охраны природы «Точка роста». Тема встречи «Путешествие по Новой Земле».

Белые медведи, росомахи, карликовые деревья и удивительные цветы, заброшенные дома, дельфины и запах наших северных морей: Баренцева и Карского. Великолепные по красоте фотографии, живые и интересные видеофильмы, которые путешественники сами смонтировали после похода и подробный рассказ со всеми деталями. После таких рассказов намного сильнее воспринимаются чудеса нашей природы и какое благотворное влияние они могут оказывать на человека. Огромное спасибо Сергею Гусеву!



